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1���	ن�: m           وسيط حقيقي      ،f( x)     كثير حدود حيث  :  ( ) ² ( 3) 3f x x m x m= + − −  

  .  جذرين متمايزين   f( x)حتى يقبل كثير الحدود  mعين العدد الحقيقي .  1

1mنضع .  2 )  المعادلة  ℝ حل في:     = ) 0f x =   

3  .( )g x  4  :  كثير حدود حيث 3 2( ) (1 3) (1 3) (1 3) 3g x x x x x= + − − + − − +   

)جذران  لـ    - 1و    1دين  العد تحقق  أن . أ )g x   .  

)حلل  كثير الحدود . ب )g x  إلى  جداء  كثيري حدود  من الدرجة الثانية .  

)  ةتراجحالم  ℝ حل في. ج ) 0g x ≥  

2���	ن�:  f دالة كثير حدود من الدرجة الثانية  ،  

 fC  المقابل  الشكل( ني اتمثيلها البي(.  

  : إختر الجواب الصحيح من بين الأجوبة التالية 

1   (( ) ² 4 4f x x x= − + +  

2  (( ) 4 ² 16 16f x x x= − +  

3   (( ) 4 ² 16 16f x x x= − + −  

  

� �

������1:�א��د�**��������2�+2:�א����	ن��**�����
���د��א��	��	�����2ض**���	�
����و���
و	�����د� �

� �

1���	ن�: m     وسيط حقيقي      ،f( x)     كثير حدود حيث  :  ( ) ² ( 3) 3f x x m x m= + − −  

  .  جذرين متمايزين   f( x)حتى يقبل كثير الحدود  mعين العدد الحقيقي .  1

1mنضع .  2 )  المعادلة  ℝ حل في:     = ) 0f x =   

3  .( )g x  4  :  كثير حدود حيث 3 2( ) (1 3) (1 3) (1 3) 3g x x x x x= + − − + − − +   

)جذران  لـ    - 1و    1العددين   تحقق  أن . أ )g x   .  

)حلل  كثير الحدود . ب )g x  إلى  جداء  كثيري حدود  من الدرجة الثانية .  

)  ةتراجحالم  ℝ حل في. ج ) 0g x ≥  

2���	ن�:  f دالة كثير حدود من الدرجة الثانية  ،  

 fC  المقابل  الشكل( ني اتمثيلها البي(.  

  : إختر الجواب الصحيح من بين الأجوبة التالية 

1   (( ) ² 4 4f x x x= − + +  

2  (( ) 4 ² 16 16f x x x= − +  

3   (( ) 4 ² 16 16f x x x= − + −  
                                            

           2 -     -1     0 1 2 3 4 

6    - 

    5- 

-4    

     -3    

          -2   

          -1  

   

  1 

  2 

  3 

           2 -     -1     0 1 2 3 4 

6    - 

    5- 

-4    

     -3    

          -2   

          -1  

   

  1 

  2 

  3 


